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Die Stützen Pos. 9 und 10 müssen nacheinander
saniert werden. Die zweite Stütze  (S9) darf erst
abgestrahlt werden, nachdem die Erste (S10)
eine 28-Tage-Festigkeit erreicht hat!
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Fugenverlauf in der Bodenplatte beachten!

angenommen

→ Ausreichender Abstand der Hilfsstützen zur Fuge
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Ausbau der vorh. Abtrag des vorh. Gefälle-
estrich und GussasphaltVerdunstungsrinne
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Hilfsunterstützung exakt lotrecht aufstellen!
►  Hilfsunterstützung für Stütze S1 und S7 mit je 2 Stützen

direkt gegen den vorh. Unterzug unterstützen!
►  Hilfsunterstützung für Stütze S3, S9 und S10 mit je 4 Stützen

über Querträger gegen den vorh. Unterzug unterstützen!
►  Pressen auf die angegebene Last ausfahren!

►  HDW-Strahlen der Stb.-Stützen erst nach Abnahme der
Hilfskonstruktion durch die Bauleitung!

S10

Endgültige Festlegung der Träger- und Stützen
in Absprache mit der Baufirma!
Fußplatte min. 30x30 cm - endgültige
Festlegung in Absprache mit der Baufirma!

►  Pressen müssen über einen Kreislauf gesteuert werden!
(Gleichmäßige Lasteinleitung)
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►  Konstr. horizontale Lagesicherung der Hilfsunterstützung
nach Wahl des AN
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Nach ausreichender Erhärtung, die Abschnitte
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Vor HDW-Strahlen der Abschnitte       die
Abschnitte       mit Bausprießen unterstützen!
Kanthölzer 16/16 zwischen Bausprieße und Decke
bzw. Bodenplatte!

analog Abschnitte       unterstützen!2
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